

好消息!医保谈判药品可“双通道”购买

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 张学博)

记者5月23日了解到,为落实国家关于建立完善谈判药品“双通道”管理机制的部署要求,确保国家医保谈判药品顺利落地,更好满足广大参保患者用药需求,日前,自治区医疗保障局现就内蒙古落

实国家医保谈判药品“双通道”管理工作有关事项进行了明确。

据了解,“双通道”是指通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道,满足谈判药品供应保障、临床使用等方面的合理需求,并同步纳入医保支付的机制。自治区部分统筹区在前期开展

门诊特殊慢性病、门诊特殊用药工作中,积极探索“双通道”保障机制,为方便群众用药,提高谈判药品可及性提供了有益经验。自治区医疗保障局要求,要落实好两批门诊特殊用药管理工作,将符合各统筹区门诊特殊慢性病病种的谈判药品全部纳入门诊特殊慢性病

支付范围。统筹做好“双通道”管理机制与门诊统筹、门诊特殊慢性病、门诊特殊用药、异地就医等政策的衔接,结合谈判药品使用实际,将适宜药店供应的品种纳入“双通道”管理,充分发挥定点零售药店分布广泛、市场化程度高、服务灵活的优势,与定点医疗机构互为

补充,形成供应保障合力。同时,督促定点医疗机构按功能定位和临床需求及时配备谈判药品,不得以医保总额控制、医疗机构用药目录数量限制、药占比等为由影响国家谈判药品的配备、使用。

自治区医疗保障局还明确,各统筹区医疗保障

部门要坚持“公开、公平、公正”的原则,确定遴选标准和程序,将资质合规、管理规范、信誉良好、布局合理,并且满足对所售药品已实现电子追溯等条件的定点零售药店纳入“双通道”管理。原则上年底前每个旗县区最少开通1家“双通道”定点药店。

内蒙古新增境外输入病例1例 治愈出院1例

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍)

5月24日,内蒙古卫健委通报:2021年5月23日7时至5月24日7时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增境外输入确诊病例1例、治愈出院1例(均由首都国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2021年5月24日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例3例,在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。



篮球小将

5月23日,由中国篮球协会主办,呼和浩特篮球协会承办2021中国小篮球联赛(呼和浩特赛区)正式启动。本次比赛将持续到6月1日,共有来自呼和浩特各小学和各俱乐部的87支代表队参加比赛,比赛分为U8男子组、U10男子组、U10混合组、U12男子组、U12女子组等5个组别共750多名小运动员参赛。摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

宝宝腹泻有妙招

腹泻因外感时邪或内伤乳食所致,以大便次数增多,粪质稀薄或如水样为主要临床表现,病位在脾胃。

小儿腹泻有六不吃:不吃生冷和刺激类食物;不吃导致腹胀的食物;不吃高糖食物;不吃高脂食物;不吃不易消化的食物和垃圾食品;不吃粗纤维较多的食物。

怎样预防小儿腹泻呢?1.鼓励母乳喂养,尤其出生后4~6个月和第一个夏季最重要,应避免夏季断奶。2.人工喂养时要注意饮食卫生和水源清洁,每次喂食前用开水洗烫餐具。3.母乳和人工喂养都应按时添加辅食,切忌几种辅食同时添加。4.食欲不振应减少奶和其他食物摄入量,最好用口服补液盐配成饮料口服。5.夏季炎热时避免过食富含脂肪的食物。6.患营养不良或肠道外感染时应及时治疗,防止并发腹泻。7.养成良好的卫生习惯,饭前便后要洗手。

小儿腹泻如何护理呢?1.观察大便是否异常。2.生活起居方面要保持室内空气流通,适时添减衣物,每次大便后温水清洗保持局部干燥。3.饮食调护方面:合理控制饮食,减轻脾胃负担。轻症宜少纤维素、软烂半流质饮食;母乳喂养,暂停辅食,延长哺乳间隔时间,减少次数。

内蒙古自治区中医医院儿科赵旭晨:医师,中医儿科硕士,擅长用中药、推拿治疗小儿呼吸系统、小儿消化系统及儿童抽动症等儿科常见病多发病。



内蒙古自治区中医医院健康讲堂

中医说病

看过来:这些人员可破格申报高一级职称

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 张学博)

记者5月24日从自治区人力资源和社会保障厅了解到,按照《2021年全区职称改革工作安排意见》要求,自治区引进的高层次人才和自治区重点行业、重点领域急需紧缺人才,可放宽资历、年限等条件限制,采取网上申报、网上评审、一事一议、一人一策的方式,由自治区人事人才公共服务中心负责组织相关专家进行评审。同时,获得相关奖项和荣誉之一的专业技术

人才,可破格申报高一级职称。

获得下列奖项和荣誉之一的专业技术人才,经单位推荐,可破格申报高一级职称(考评结合系列需按要求参加考试并达到规定的合格标准):在旗县(市、区)及以下地区工作,获自治区科技成果二、三等奖的额定获奖人员,或者自治区行业一等奖(含原盟市科技科技成果一等奖)两项以上的额定获奖人员;自治区青年创新人才奖获得者;自治区321人才工程二层次人选;

自治区草原英才工程青年创新创业人才培养计划一层次人选。此外,获得下列奖项和荣誉之一的专业技术人才,经单位推荐,可直接破格申报正高级职称(考评结合系列,国家没有明确规定可不参加考试,直接参加评审):全国杰出专业技术人才;享受国务院政府特殊津贴人员;国家百千万人才工程人选;国家突出贡献专家;国家其他人才计划人选者;自治区杰出人才奖获得者;自治区突出贡献专家(含原“自治区深入工农

牧业生产第一线做出突出贡献的科技人员”);自治区草原英才工程引进人选;自治区321人才工程一层次人选;科技成果国家级奖额定获奖人员,或科技成果自治区(省部)级一等奖额定获奖人员。

意见还明确,公务员(含参照公务员法管理的事业单位人员)、军队转业干部调入(调整、安置)到企事业单位工作后,5年内初次申报职称,可不受职称任职资格限制,比照同等条件人员参评相应职称。

全国田径分区邀请赛收官 内蒙古选手获1金1银

新报讯(北方新报正

北方网记者 牛天甲)

5月21日,2021年全国田径分区邀请赛(华北赛区第三站)在山东省日照市收官。经过激烈争夺,内蒙古

选手获得1金1银。

据了解,本次比赛为期两天,共有来自全国各省区市的19支代表队的218名运动员参加比赛。内蒙古派出男、女共12名运

动员参加15个小项的比赛。最终,我区选手秦玉润获得女子1500米第一名,以4分26秒07创造个人最好成绩;韩亚冉获得女子200米第二名;刘洪亮获得

男子1500米第五名,康美茹分别获得女子5000米第五名和女子10000米第七名;戴文跃获得女子3000米障碍第六名,王佳伟获得男子800米第六名。